Linearis egyenletrendszerek megoldasa Cramer-szaballyal
Linedris egyenletrendszer (2 x 2) megoldasa

a1121 + a1y = bl} aii,...,b1,... adott valds szamok,

9121 + Q923 = by Tr1,To az ismeretlenek.

Matrixosan: Ax = b, ahol A = (an a12) b= (bl) T = (ml)
21 Q22 by T2

Megoldas
Ha det A=0 (A szinguldris matriz), akkor

az egyenletrendszernek nincs megoldéasa, vagy végtelen sok megoldésa van.

Ha det A#0 akkor egyértelmii megoldas van, ami igy szamolhaté ki:

(CRAMER-szabdly)
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det A T2 = det A
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Determindns (2 x 2)

dii d dyy d
det( 11 12) _ ‘ 1 412 = di1doy — diado
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Linedris egyenletrendszer (3 x 3)

1171 + a2 + a13T3 = by

A1y - - -
a91T1 + G29To + A23T3 = by
X1, T2, T3
a31%1 + azaT2 + aszxrz = b
ailr aig
Matrixosan: Ax =b, ahol A= [as a
azyp ass

Megoldas

by,

adott valds szamok,

az ismeretlenek.

ais
ag3
as3

Ha det A=0 (A szinguldris mdtriz), akkor
az egyenletrendszernek nincs megoldéasa, vagy végtelen sok megolddsa van.

b
b= bg r =
bs

Ha det A#0 akkor egyértelmit megoldas van, ami igy szamolhaté ki:

(CRAMER-szabaly )

by a2 a3 a1 by a3 a1 a2 by
det bg 929 (923 det 921 b2 923 det 21 G929 b2
- by az ass ro — asi by ass r — asi az by
! det A 2 det A s det A
Determindns (3 x 3)
dii dip dis dii dig dis
det | dor daa das = do1 dog das =
ds3; dszz dss ds3; dszz dss

= d11d22d33 + d12d23d31 + d13d21d32 - d11d23d32 - d12d21d33 - d13d22d31
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